

A településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetési szabályainak meghatározása

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2012. novemberében kihirdetett, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírja, hogy a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök pl. HÉSZ) készítése vagy módosítása során a lakossággal, érdekképviselői, civil és gazdálkodó szervezetekkel, egyházakkal történő véleményeztetés a helyi adottságoknak megfelelően, a feladat jellegének figyelembevételével a partnerségi egyeztetés szabályai szerint történik.

Az önkormányzatnak a tervezés előtt döntenie szükséges a partnerségi egyeztetés szabályairól, amelynek során meg kell határozni:

- a) az egyeztetésben résztvevők (partnerek) tájékoztatásának módját és eszközeit,
- b) a javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módját,
- c) az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módját, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjét,
- d) az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedéseket.

A képviselő-testület a fenti szabályok betartása mellett 2014. évben **22/2014.(II.27.) önkormányzati határozatában** megállapította a partnerség szabályait, és valamennyi rendezési terv módosításánál (2014.évi, 2015.évi és a legutolsó M85 gyorsforgalmi út nyomvonalával kapcsolatos rendezési terv módosítás) azt figyelembe vettük, a honlapra a terveket kihelyeztük, illetve a hirdetőtáblán keresztül szintén értesítettük a lakosságot.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal állami főépítésze az elmúlt hónapban értesített arról, hogy a partnerségi szabályokat ne határozatban, hanem önkormányzati rendeletben szabályozzuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező a partnerségi egyeztetés szabályait tartalmazó rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen, és a korábbi testületi határozatunk vonjuk vissza.

.../2017.(....) önkormányzati határozat

Nagycenk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a 22/2014.(II.27.) önkormányzati határozatát azzal, hogy a visszavonás a partnerségi szabályokról szóló önkormányzati rendelet hatálybalépésével egyidejűleg történik.

Felelős: Csorba János Polgármester

Határidő: értelem szerint

Nagycenk, 2017. március 22.

Csorba János
polgármester